

扯个洋名，一理财平台诈骗千万

莱阳警方历时40天侦破“国际WLF腾飞金融”集资诈骗案

本报记者 张琪 通讯员 单晓萍 胡建宏 徐忠

一家投资理财平台，为了吸引人参与其中，竟然起了一个“洋气”的名字——“国际WLF腾飞金融互助平台”。就是这个名字，忽悠了好多不明白真相的群众。“国际”“WLF”几个很抢眼又具欺骗性的字眼，只不过是人为加上的噱头，“国际”是犯罪嫌疑人强加拼凑来的，而“WLF”的寓意竟然是“我来发”的中文缩写。

近日，莱阳警方历时40天侦破“国际WLF腾飞金融”集资诈骗案，该案涉受害群众1200余人，涉案资金1000余万元。

融资平台被投资者围攻，操作员报警求救

2016年6月9日，当天正是端午假期，就当人们还沉浸在节日的气氛中时，莱阳某广场一家写字楼里却并不平静，几十名群众围着一处写字间讨要说法，情绪越来越激动。

这家写字间正是“国际WLF腾飞金融互助平台”，17时许，这家金融互助平台的操作员王某承受不住压力，拨打了110。在报警电话中，王某称其受到许多投资人围攻、控制，其人身安全受到了威胁。

接警后，指挥中心当即指令辖区派出所出警，经现场了解，发现这家金融互助平台是操作员王某和其父亲王某某等人组织成立的。经调查，国际WLF腾飞金融互助平台涉嫌诈骗、传销等犯罪行为。

经过莱阳警方全面仔细调查，这起案件的主要犯罪嫌疑人有5名。分别是犯罪嫌疑人王某某(已刑拘)、王某、宋某某(两人均被逮捕)、刘某某(已取保)、孙某某(已刑拘)。

5人经事先预谋，自2016年4月至6月期间，在莱阳市某广场设立办公室开设资金盘，通过购买域名、租用国外服务器、

购买平台程序，在网络上搭建WLF腾飞金融互助平台，以提供金融互助名义、支付注册会员高息、高额提成等手段，诱骗社会公众注册后加入，诈骗公众资金，非法牟利。

高额利息诱惑，投入万元日回报达150元

王某某等5人之间有具体分工。

几人商定，由宋某某负责在网上购买注册域名、联系租用服务器、购买平台运转程序、开发维护等技术支持。

由王某负责电脑具体操作、会员注册、资金匹配。

由王某某、刘某某、孙某某负责对外宣传、市场开发、拉人投资。

在宣传中，王某某等人采取口口相传，谎称有1000万元护盘保本资金等手段，以提供金融互助的名义，发展人员注册国际WLF腾飞金融互助平台后成为会员，每名会员每次提交1000-30000元不等的资金，并许以投资额日息1.5%高息。也就是说，投资者投入1万元，每天即可获得150元的高额回报。

高息诱惑下，不少人动心了。

除了高额利息，还有其他进项。比如每发展一名会员提成10%等奖励手段。

该金融互助平台从5月8日正式开盘后，仅仅一个月时间就发展会员1200余人，其中莱阳参与人员约1000人左右，外地参与人员约200余人。

因平台运转出现问题，导致周转资金不足，王某某等人多次商议，均未解决。6月9日凌晨，该团伙将平台强行关闭，造成受骗群众重大损失。

大学毕业生用积蓄理财，数万元一去不返

在本案中，不少受害群众都是中老年妇女，因为手头有存款，且文化水平不高，难免上当受骗，但受害者中也不乏高学历的大学毕业生，他们受骗也正是因为口口相传，禁不住诱惑而上当。

小刘是经过高中同学介绍而加入该平台投资的，他一共投入数万元本金，至今血本无归。

该平台如此吸引人，其运作模式是怎样的?办案民警进行了介绍。

会员注册:100元人民币+手机号+姓名，交予经理注册后进入后台，完善资料，点

击提供帮助选择所要互助的金额1000-30000元，同一个账号，以第一次挂单为基准，后期排单金额可以增加但不能减少(最高增加金额不能超过自由排单上限30000元)，小单推大单，按小单推荐管理奖金比例结算，防止恶意架空上级领导奖金。

静态日利息按1.5%计息，排单日开始计息，20天内皆有利息，超过20天不计利息。入场排队期4-10天，匹配后24小时内打款，并上传真实有效的打款凭证，收款确认时间为24小时，打款成功并确认96小时后解冻，解冻后可以随时提现。

除此之外，还有推荐奖、经理奖、见点奖、诚信奖等不同回报。

面对新型网络犯罪，应学会识假防骗

专案组经分析认为，这是一起利用传销模式运作、支付投资群众高额利息、结合互联网进行犯罪活动的新型网络犯罪，即带有传销性质，又带有非法集资性质，和传统的传销、非法集资犯罪模式截然不同。

公安部门提醒广大群众，面对高额诱惑，要学会识假防

骗。

犯罪嫌疑人王某到案后，抱有侥幸心理，只承认跟着其父亲王某某进行传销活动，隐瞒其主要犯罪事实，辩称其仅仅在办公室操作电脑，不是主要成员，没有参与谋划决策，他父亲王某某也不是老板，而孙某某是老板。

案发后，犯罪嫌疑人王某某、宋某某、刘某某、孙某某已逃匿。王某到案后，专案组立即对犯罪嫌疑人几人办理了刑拘手续并网上追逃。

6月17日，宋某某回家取东西，被连日蹲点守候的侦查员当场抓获，当日被依法刑事拘留。

6月28日，专案组在掌握了大量证据后，认为审讯犯罪嫌疑人王某的时机已到，经过连续三天的提审，王某供述了伙同其父亲王某某等人，自2016年4月份以来，经预谋，开盘组建国际WLF腾飞金融互助平台，进行集资诈骗的犯罪事实。

7月18日上午，侦查员锁定了犯罪嫌疑人王某某在龙口的藏匿地点，并将其抓获。

7月20日，专案组根据线索在北京将犯罪嫌疑人刘某某一举抓获。

目前，案件正在进一步侦查中。

雨中求婚

7日，在开发区37°梦幻水上乐园，“王子”小强单膝跪地为身穿玫瑰比基尼嫁衣的“公主”小洁戴上求婚戒指，并献上爱的誓言，突降的瓢泼大雨更为这一幕增添了诸多浪漫色彩。

本报记者 赵金阳
通讯员 范梓琳 摄影报道



因经济问题，女子爬上施工架欲轻生

民警一句“为了孩子”救了她一命

本报8月7日讯(记者 柳斌 通讯员 志刚 志龙) 近日，在烟台开发区车站附近，一名妇女爬上了一铁路桥墩的施工架欲上吊自杀。该妇女骑在高处施工架上哭泣，双脚悬空不停地摆动，不时用绳子套在脖子上，并不断叫喊“你们不要过来，不要逼我跳下去”，情绪非常激动。

接到报警后，烟台开发区巡警大队特警队员很快赶到现场。经民警初步了解，该轻生女子李某，因经济问题产生轻生之念。看到李某情

绪异常，随时都可能产生危险，为劝导其放弃轻生念想，民警立刻开展安抚工作，并告知女子千万不能因一时冲动毁了自己的一生，但李某情绪失控、神情恍惚，哭诉没有人可以帮到她。

由于施工架并不完善，不宜踩踏攀爬，看着非常危险。民警经过长时间的劝说，李某仍不放弃寻死念头。

随着气温逐渐升高，李某在高架上已体力不支。见此情况民警当机立断爬上高架架护在其身边，在到达李

某身边的瞬间，其中一根铁架松动导致其失去重心，危急时刻两位民警用手臂揽住了李某并大声喝令：“别乱动!你家小孩还等着你回家做饭呢!”

此时李某被民警的话语震住，答应不再轻生，最终在民警搀扶保护下，李某慢慢地爬下高架得到安全救助。整个救援用了十余分钟，在稳定好现场后，民警将女子送回家中，并进一步疏导稳定李某的情绪，李某也答应好好活着，为了家人也为了自己。

半夜三更持刀伤人 民警十余小时破案

本报8月7日讯(记者 吕奇 通讯员 于瀚) 5日上午，开发区公安分局福莱派出所收到一面印有“雷霆出击、破案神速”的锦旗，送旗市民通过这一举动表达自己对民警的感激之情。

7月31日凌晨零点21分，福莱派出所接报警，在辖区奇章市场一饭店内，一顾客因琐事与店内员工发生口角争执，拿出随身携带的刀具将店内两名员工捅伤后逃离现场。

由于店内没有监控，民警只能根据报案人描述的嫌疑人体貌特征对案发现场及周边展开调查，当排查到附近一家杂货铺时，杂货铺老板回忆起确实有一个相似的人在店里买过东西，案件有了突破点，办案民警赶到嫌疑人所住的出租屋将其抓获。至此，距离案发仅过去十几个小时。

目前，犯罪嫌疑人秦某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

招聘配送员

齐鲁晚报《今日烟台》
莱山站，开发区站。

招聘外卖配送员数名，
月工资约4500至6000元，有意者面谈。

莱山站联系人：刘站长
联系电话：

15806454391

开发区站联系人：李站长
联系电话：

15563860770

烟台电视台《公益拍卖会》第十季 2016烟台公益拍卖会公告

“慈善献爱心，真情暖人间。弘扬艺术文化，传播公益精神”，公司定于2016年8月20日上午8时30分在烟台电视台演播大厅举行第十季烟台电视台《公益拍卖会》，本次公益拍卖会书画名家力作、国家级大师作品精品荟萃，有底价无底价作品琳琅满目。敬请艺术品收藏家及各界人士莅临参加。

预展时间：2016年8月13日—19日 胶东文化广场城市美术馆
拍卖时间：2016年8月20日上午8点30 烟台电视台演播大厅
竞买登记办理：请于拍卖会当天携带有效身份证件到拍卖会现场办理竞买手续。

联系电话：0535-6289999, 6228066
公司地址：山东省烟台市芝罘区通世路58号
山东同亨拍卖有限公司
2016年8月8日